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 CONSELHO DE GESTÃO DE PESSOAS 

 ATA DA 13ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA - 2023  (Processo  SEI 
 23112.042113/2023-15) 

 Ao  vigésimo  oitavo  dia  do  mês  de  novembro  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às  quatorze 
 horas,  o  Conselho  de  Gestão  de  Pessoas  da  Universidade  Federal  de  São  Carlos, 
 previamente  convocado  por  meio  do  Ofício  nº  25/2023/CoGePe/ProGPe  ,  de 
 21/11/2023,  reuniu-se  virtualmente,  por  meio  da  plataforma  Google  Meet,  no  link 
 meet.google.com/pvp-kqux-cer  .  Após  a  instalação  do  quórum  necessário  para  a 
 reunião,  a  presidente  ,  Profa.  Jeanne  Michel,  agradeceu  todos  os  membros 
 presentes,  bem  como  os(as)  participantes  que  acompanhavam  a  transmissão  pelo 
 Canal  Oficial  da  UFSCar,  por  meio  do  link  : 
 https://www.youtube.com/watch?v=OJgKCY1cUn0  ,e  deu  início  à  presente  reunião 
 tratando dos pontos que seguem. 

 1. ORDEM DO DIA. 
 1.1  Continuação  da  revisão  dos  normativos  do  Programa  de  Gestão  e 
 Desempenho decorrentes da IN 24/23. 
 Profa.  Jeanne  inicia  a  leitura  da  minuta  a  partir  do  artigo  18  e  segue  com  a 
 explanação  dos  artigos  com  marcações  e  apontamentos  elencados  anteriormente 
 pelos  Conselheiros.  Prof.  Jeanne  e  Prof.  Mário  Liziér  comentam  sobre  o  modelo 
 de  Portaria  a  ser  elaborado  pela  Unidade  Instituidora  (UI),  esta  que  seguirá  um 
 padrão,  mas  respeitando  particularidades  da  Unidade.  Após  o  encerramento  da 
 leitura  da  norma,  Vânia  Gonçalves  e  Profa  Jeanne  informam  que  a  Portaria  não  irá 
 passar  pelo  ConsUni,  já  que  o  CoGePe  é  o  colegiado  gestor  por  esse  processo. 
 Antônio  Roberto  informa  que  a  SIn  irá  fazer  uma  reunião  para  apresentar  sobre  o 
 andamento  do  sistema  do  PGD  e  a  partir  disso  elaborar  um  cronograma.  Profa. 
 Jeanne  informa  que  a  próxima  reunião  ordinária  do  CoGePe  ficou  definida  para  o 
 dia  13/12  às  9  horas.  Por  fim,  às  17h31m,  a  presidente  agradeceu  os  membros 
 presentes,  declarando  encerrada  a  presente  reunião,  da  qual,  eu  Kemilly  Bianca 
 de  Mello,  na  qualidade  de  secretária,  redigi  a  presente  ata,  assinada,  após  ser 
 aprovada e assinada pela Sra. presidente e demais conselheiros. 

 ENCAMINHAMENTO:  Estabelecer  o  cronograma  com  possibilidade  de  datas 
 após  a  reunião  com  a  SIn,  fazer  o  encaminhamento  para  os  Conselheiros  fazerem 
 apontamentos, caso necessário e, após, encaminhar à Reitora. 

 MEMBROS  PRESENTES:  Presidente:  Jeanne  Liliane  Marlene  Michel 
 (Pró-Reitora  de  Gestão  de  Pessoas).  Vice-Presidente  -  Antônio  Roberto  de 
 Carvalho  (Pró-Reitor  Adjunto  de  Gestão  de  Pessoas).  Convidados  -  Leonardo 
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 Paes  Niero  (SintUFSCar);  Karina  Martins  -  (Diretoria  do  Campus  de  Sorocaba). 
 Diretorias  de  Centros  Acadêmicos  -  Ana  Cristina  Juvenal  Cruz  (CECH);  Maria 
 da  Graça  Gama  Melão  (CCBS);  Fábio  Grigoletto  (CCN/LS);  Guillermo  Lobos 
 (CCTS);  Mário  Augusto  de  Souza  Lizier  (CCGT);  Ana  Lúcia  Brandl  (CCTS). 
 Representantes  da  Categoria  Docente  -  Efetivo/Suplente:  Marcos  Gonçalves 
 Lhano  (CCN-LS);  Renata  Giannecchini  Bongiovanni  Kishi  (DMed/CCBS);  Cristina 
 Lourenço  Ubeda  (DAdm-So/CCGT);  Daniel  Vendrúscolo  (DM/CCET). 
 Representantes  Categoria  Técnicos-Administrativos  -  Efetivo/Suplente:  Aline 
 de  Almeida  Soares  (DCNME/CCA);  Afra  Vital  (DDR-Ar/CCA);  Ailton  Bueno 
 Scorsoline  (SeDPFD-So);  Vânia  Helena  Gonçalves  (SIBi);  Thiago  Loureiro 
 (DMed/CCBS);  Aline  Elena  Carneiro  do  Nascimento  (DCamp-LS). 
 Representantes Categoria Discentes -  Mariana Góis  (Pós-Graduação). 
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